

“唱响新时代”河南省群众合唱大赛 新乡选拔赛举行

本报讯(记者 陈曙光)为了更好地满足人民群众高品质精神文化需求,激发奋进新时代的壮志豪情,8月23日晚,由市委宣传部指导,市文化广电和旅游局、市教育局主办,市群众艺术馆承办的“唱响新时代”河南省群众合唱大赛新乡选拔赛在市政府南广场举行,来自各县(市、区)的9支合唱队伍欢聚一堂,

用歌声共庆新时代。

比赛现场,各参赛队伍身着统一服饰,精神饱满、激情放歌。先后演唱了《伟大的中国伟大的党》《在希望的田野上》《我们的生活充满阳光》等17首脍炙人口的经典歌曲。这些歌曲中既有歌颂党、歌颂祖国的经典歌曲,也有反映新时代、新气象的现代歌曲,每一首歌

曲都充满了正能量,充分表达了群众对党的热爱和对祖国的祝福。

“参加此次合唱大赛不仅是一次展示自我、锻炼队伍的机会,更是一次深刻的思想教育和精神洗礼。”参赛成员纷纷表示,今后他们将以更加饱满的热情和更加坚定的信念,继续唱响新时代的主旋律,为我市的群众文化事业贡献

自己的力量。

此次“唱响新时代”群众合唱大赛的成功举行,不仅丰富了市民的文化生活,也展示了我市群众文化的繁荣景象。下一步,我市将继续举办更多类似的文化活动,为广大市民提供更多展示自我、交流学习的平台,推动全市文化事业的持续繁荣发展。

两个村子发奖金 尊师重教好风尚

获嘉县亢村镇亢北村出资11万元奖励优秀师生 对优秀学生和教师进行奖励 村里的学习氛围更加浓厚了

本报讯(记者 刘志松)8月22日,获嘉县亢村镇亢北村举行2024年本科大学生暨优秀学生代表表彰大会,当场发放奖金11万元(如图)。

这次表彰颁奖大会,为本科以上学历及考上重点高中的学子发放奖学金,为亢村镇一中和亢北小学的优秀学生发放奖学金,并且对亢北小学的优秀教师进行表彰奖励,同时还颁发了亢北村先进人物荣誉证书。

亢北村的赵恩泽今年考上了大连理工大学,领到了村内发放的5000元教育奖学金,这笔奖学金对他来说既是奖励,也是鼓励。他说:“非常荣幸获得村里发放的奖学金,我一定会在以后的学习道路上,继续努力学习,拼搏向上,回馈社会,回报家乡。”

“对大学生进行奖励,我们村已经坚持了十多年。去年,我们村又加大了奖励力度。通过对优秀学生和优秀教师进



行奖励,村里的学习氛围更加浓厚了,教学质量提高了。”亢北村党总支书记李胜才告诉记者。

据了解,亢北村今年共表彰奖励优秀教师16名、小学和初中优秀学生65名,考上重点高中的学生10名,考上本科以上的大学生25名,共投入奖金11万元。

高新区: 扎实推进 改厕工作 改善农村人居环境

本报讯(记者 陈曙光 通讯员 李洪鑫)

8月25日,记者从高新区社会事务局获悉,为进一步巩固和扩大改厕成果,改善农村人居环境,提高群众生活质量,该局把农村“厕所革命”作为改善农村人居环境、促进民生事业发展的重要抓手,扎实推进农村改厕工作不放松,进一步保障按时限要求,保质保量完成改厕任务。

高新区社会事务局通过定期召开改厕推进会、培训会、现场会,让镇村干部充分认识到农村改厕工作的重要性,站在为老百姓办实事的高度,以更高的标准、更严的要求、更规范的操作,扎实推进农村改厕工作,并通过多种方式加大农村改厕政策宣传力度,宣讲农村改厕的好处,营造良好的舆论氛围,激发群众参与改厕的积极性。

同时,将改厕工作纳入重要工作日程,周安排,日调度,倒排工期,压茬推进,排定时间节点,形成一级带一级、一级抓一级的工作组织保障机制。引领示范到位。及时对已改厕农户进行验收,定期督导、分片推进,确定专人负责改厕施工质量监督,完成一批验收一批,把好竣工验收关,发现问题及时整改到位,确保做到“建好一个、管好一个、用好一个”,以点带面,全面推进,力争通过典型作用和辐射能力,把改厕工作整体推向深入。

《黑神话:悟空》销量超过1000万套

新华社深圳8月24日电 深圳市游科互动科技有限公司发布消息称,截至8月23日21点整,《黑神话:悟空》全平台销量已超过1000万套。

《黑神话:悟空》是一款《西游记》题材的中国国产“3A”游戏,由深圳市游科互动科技有限公司制作。“3A”游戏一般

指高成本、高体量、高质量的单机游戏作品。此前,这一市场主要被日本、美国、法国等国的游戏公司占据。

游科互动发布的数据显示,《黑神话:悟空》全平台最高同时在线人数达300万人。在线上线下,《黑神话:悟空》及其周边均受到广泛关注。如《黑神话:

悟空》带动了相关硬件设备的销售,相关硬件设备的搜索量在电商平台显著增长。《黑神话:悟空》在全国选取了多个景点作为游戏背景,不少景点在网络旅游平台的搜索量持续增加。

业内人士表示,《黑神话:悟空》画面精美、制作优良,折射了中国游戏产业的

快速发展。同时,这款取材于中国古典文学名著的游戏,反映了中国文化的吸引力。《黑神话:悟空》的成功会带动国内其他公司参与进来,更多采用中国文化、中国IP进行游戏制作,通过新表达反映传统文化旺盛的生命力。



做直播的赚了,卖电脑的赚了,搞旅游的也赚了…… 网店“吃肉” 主播“喝汤”

8月20日,国产游戏《黑神话:悟空》一经上线便在游戏平台热卖,赚得盆满钵满。几天过后,人们发现赚的不仅仅是游戏,做直播的赚了,卖电脑的赚了,搞旅游的赚了,卖咖啡的赚了,就连卖咖啡的也赚了……这种“现象级”的表现,让不少人第一次意识到,一款优质游戏能为周边产业带来多大的价值。

周边产品 抢咖啡套餐 转手就能赚二三十块

“预算7000元,玩猴,可以推荐一下配置吗?”“预算5000元到5500元,想要流畅运行黑猴这样的3A,谢谢啦”……近段时间,装机网店店主小宅经常能收到类似的咨询。顾客口中的“猴”“黑猴”,正是刚刚推出的大热国产游戏《黑神话:悟空》。

“从8月15日开始,店里的生意就越来越火了,20日游戏发售那天,我们单日的浏览量和咨询量都比前一天涨了三成。”小宅介绍,《黑神话:悟空》作为一款大制作的游戏,如果是用电脑玩,想要流畅运行或者享受更高的游戏画质,对电脑的硬件有一定的要求。也正因如此,才会有这么多顾客来店里咨询如何升级配置。“咨询量多了,卖得也多了,从15日到21日,我们7天的营业额已经超过8月上半月15天的营业额了,甚至还增长了一倍左右。”

借着游戏的东风,不仅做装机生意的店家“吃上了肉”,网上做数码测评的

主播也跟着“喝了一大口汤”。记者在视频平台上看到,一名测评主播8月以来发布的视频播放量普遍在10万到30万,但其中一条“什么笔记本能畅玩《黑神话:悟空》”的视频,短短一周播放量就破了百万。

电脑等电子产品和游戏紧密相关,卖得多一些可以理解,但你能想象咖啡也因此卖得更火了吗?据了解,一家咖啡品牌在《黑神话:悟空》游戏上线之前就达成了联动合作,并上线了联动套餐。记者在点单程序里查看了多家门店,联动套餐都已售罄。

“现在都没货,第一天就卖完了。”一家门店的店员告诉记者,目前店里有两种产品,一种是联名咖啡,可以正常购买。而另一种联动套餐,包含两杯咖啡和一张游戏周边产品“闪卡”,刚上线不久就被抢空了。“我们也不知道什么时候能补货,您只能多关注手机。”

为何联动套餐如此火爆?记者看到,

游戏直播 “首波”热度高 主播一天涨粉数十万

根据游戏平台STEAM的数据显示,8月20日游戏发售当天,同时在线玩家数一度突破220万。8月22日,这一数字更是突破了241万,排名单机游戏历史第一。有网友戏称,“如果按十万天兵来算,每个天兵要对战不止20只猴子。”

玩家狂欢的同时,还有很多人正通过另外一种方式关注着这款游戏——看直播。

“我已经买了游戏,可自己操作太差,所以先看别人的视频过过瘾。”小武介绍,关注游戏直播的爱好者主要分为两类,一类像他一样,自己玩游戏的同时,会关注主播的玩法、攻略,扩充对游戏的了解;另一类爱好者自己不玩游戏,只是看直播、视频,他们也被称为“云玩家”。

玩家对游戏的热爱,让游戏直播热度倍增,《黑神话:悟空》持续霸榜各大直播平台,甚至许多非游戏类主播也加入游戏直播的阵营,其中,不乏围棋手柯洁一样的“圈外人”。

直播的火热,也创造了一系列“名梗”。如网红主播“张大仙”在直播游戏过程中,因“暴3D”产生恶心等症状,被迫停播休息,被网友称为“黑神话的首个受害者”。

数据显示,截至发稿时,抖音“#黑神话悟空”话题播放量达到211.4亿次,快手“#黑神话悟空”话题播放量达到32.6亿次。由于这款游戏是“剧情+通关”的单机模式,从游戏类型来说,往往是“第一波”刚发售时直播热度最高,有主播为了争抢流量,打出了“不通关不播”的口号,一天之内收获数十万粉丝。

作为一名“云玩家”观众,张洋这几天足足看了3个多小时的直播,眼瞅着主播打败“灵虚子”“金池长老”,自己也跟着激动了半天。给他留下深刻印象的,不仅仅是独具特色的人物、剧情,还有游戏中风格各异的场景与不断出现的中国元素,“看直播感觉就像是看电影一样,黄沙枯树配上陕北说书,这氛围感真是绝了。”

文旅景点 客流涨300% 热度是机遇也是考验

游戏里各种颇具真实感的场景,都是从哪里来的?记者看到,早在2021年游戏测试阶段,就有玩家对游戏内容展开了考据,发现有些场景取材于现实景点。之后随着更多游戏内容的放出,经陆续统计,游戏在国内至少有36个取景地,其中有27个来自山西。

网友对游戏感兴趣,文旅部门自然不会放过这份热度。早在去年,山西省文旅厅就发布了一条“集齐游戏取景地”的视频,介绍了游戏中有哪些画面取材自山西的景点,视频目前的累计播放量已超过200万。

而在游戏发售并爆火之后,山西文旅的抖音账号更是趁热打铁,在22日晚发布了“跟着悟空游山西主题线路”推荐视频,其中涵盖了云冈石窟、悬空寺、应县木塔、鹳雀楼等多个取景地。视频发布不到一小时就一举登上了抖音搜索热榜,显示有超过

4000万人在看。除了山西之外,重庆、山东济南等地的官方账号也发布了文章,向网友推荐大足石刻、灵岩寺等取景地,欢迎游客前来打卡。

游戏里热度不断、游戏外借势宣传,在这种“里应外合”之下,旅游小热潮自然到来。飞猪平台数据显示,8月20日游戏上线当天,山西旅游热度环比上月翻倍,其中多个游戏取景地热度更是纷纷飙升。

这一波热度和流量,对景区既是机遇也是考验。游戏中,一句“小西天土地在此恭迎天命人”的台词,就让不少“好事网友”奔赴山西临汾隰县小西天景区。工作人员介绍,景区8月20日的客流量相比去年同期增长了300%,这两天更是已经超过了景区的接待能力,人多的话会限流,后续计划对景区的检票和售票系统进行提升。

据《北京晚报》



德国2024年科隆国际游戏展上《黑神话:悟空》的模型 新华社发